

Distr.: General 13 November 2023

Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会第七十八年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2023 年 11 月 13 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

《日内瓦第四公约》第十八条规定:"凡为照顾伤者、病者、弱者及产妇而组织之民用医院,在任何环境下,不得为攻击之目标,而应随时受冲突各方之尊重与保护"。

然而,在世界卫生组织(世卫组织)总干事和巴勒斯坦红新月会在安全理事会 发言,警告被围困的加沙地带将发生卫生灾难,并呼吁停火以及保护平民和包括 卫生保健场所在内的民用物体之后的 48 小时内,以色列袭击了更多医院,杀害了更多卫生工作者以及其他平民。截至今天上午,加沙的伤亡人数为 11 180 名巴勒斯坦人遇害,其中包括 4 609 名儿童和 3 100 名妇女,另有 28 200 人受伤。

占领国以色列违反《日内瓦第四公约》第十八条和国际法所有其他相关规范, 无视停止流血的呼吁,正在危及另外数以千计巴勒斯坦平民的生命,其中包括伤病员、保育箱中的新生儿、在医院的地上避难的家庭以及医生、护士和辅助医务人员。

据世卫组织记录,在过去 36 天里,以色列至少对加沙的卫生保健设施发动了 137 次袭击,但肯定不止这些,造成 521 人死亡,686 人受伤,其中值班的卫生工作者有 16 人死亡,38 人受伤。在过去 48 小时内,以色列又杀害了 5 名巴勒斯坦医生: Israa Al-Ashqar 医生,她是印度尼西亚医院的一名年轻女复苏和麻醉医生; Basel Mehdi 医生,产科医生; Hammam Ellouh 医生,肾脏专家; Raed Mahdi 医生,产科医生; 和 Mohammed Adwan 医生,肠胃病学家。



卫生工作者面临着一个无法做出的选择:要么离开以试图拯救自己,要么留下来照顾依赖他们来维持生命的病人。医生们描述了希法医院的世界末日景象:该医院被以色列围困,没有电力、燃料或水,并一再成为袭击目标,包括无人机袭击以及向试图逃离的病人和工作人员开火。重症监护室的病人正在死亡,三名早产儿已经死亡,停尸房里堆满了数百具正在腐烂的尸体,3000名病人和医务人员以及在那里避难的15000名流离失所者处于迫在眉睫的危险之中。无国界医生组织谴责"以色列军方签署的对目前被困在希法医院的平民的死刑执行令"。

除希法医院外,加沙北部的兰提西医院、纳赛尔儿童医院、马赫迪医院和圣城医院也遭到以色列袭击,而以色列还在11月11日的空袭中摧毁了沙蒂难民营的瑞典诊所。在加沙的35家医院中,截至11月12日有20家已经停止运作,其中包括圣城医院,原因是以色列的袭击以及封锁燃料、药品、电力和其他人道主义用品,这给继续遭到轰炸的其余医院增加了巨大压力。

在这方面,关于医院的病人、医生和其他平民被巴勒斯坦战斗人员用作人盾的说法是错误和危险的。以色列对他们发动了这种侵略,肆意和蓄意包围和袭击 医院、救护车和所有民用建筑。努力拯救生命的卫生工作者没有充当人盾;他们 正在履行自己的职责,拒绝抛弃他们发誓要照顾的病人,而对他们而言,正如联 合国从秘书长到其他官员所承认的那样,加沙没有任何地方是安全的。

世卫组织总干事谭德塞警告说: "局势是严峻和险恶的……当本应是安全避难所的医院变成死亡、毁灭和绝望的场景时,全世界不能保持沉默。停火。现在就停"。他的呼吁得到了在当地的所有其他联合国机构和人道主义组织以及世界各国的响应,这些国家呼吁停止暴力,包括 10 月 27 日在大会通过 ES-10/21 号决议时呼吁停止暴力。

然而,以色列继续对巴勒斯坦人民进行灭绝种族的侵略,这违反了每一条战争法,并公开宣布它打算继续这样做;以色列之所以如此胆大妄为,毫无疑问是由于安全理事会未能要求停火,尊重国际法,包括人道法和人权法,并保护平民,甚至在加沙的儿童、妇女和男人、医生以及又一名记者被杀害的情况下也未能这样要求。

这样,加沙的局势仍在直线下降,引发了前所未有的人类痛苦。除了 11 078 人遇害外,另有 2 700 名受害者(其中一半是儿童)恐怕要么已经死亡,要么在被摧毁的房屋和难民营废墟下挣扎求生,等待救援或埋葬。随着以色列占领军和定居者加紧对巴勒斯坦平民的暴力,包括东耶路撒冷在内的西岸的伤亡人数也在攀升;截至编写本报告之时,已有 186 人遇害,其中包括 46 名儿童,另有 2 400 人受伤。

流离失所的巴勒斯坦人人数也已增加,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)报告说,目前有778000名平民在154个设施中避难,而以色列今天在南部的拉法又袭击了一个设施。公共卫生危机也在恶化,因为人道主义援助仍然远远低于需求的规模,营养不良和脱水问题蔓延,另外还有呼吸道疾

2/3 23-22177

病、皮肤感染以及不卫生的卫生条件传播的其他疾病。近东救济工程处警告说,如果没有燃料,关键的人道主义业务将在两天内停止。

160 万流离失所者中的其余人则在其他家庭的家中和其他公共设施中避难,其中包括学校、医院、清真寺和教堂,主要是在加沙南部,因为以色列的袭击和军事命令已经将大多数人从北部赶到南部。我们重申,我们要求停止强迫巴勒斯坦平民流离失所,包括坚决反对强行将他们转移到埃及的企图。

必须立即制止这种对我国人民的罪恶侵略。安全理事会必须团结一致,要求 停火,制止以色列强迫巴勒斯坦人民流离失所的行为和对巴勒斯坦人民的集体惩罚,并且必须要求以色列充分遵守国际法,包括人道法和人权法。

在这方面,迫切需要追究责任——由安理会、国际刑事法院、国际法院和所有国家根据国际法律义务追究责任,包括根据《日内瓦第四公约》承担的在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上在所有情况下尊重和确保尊重的义务追究责任。以色列不能继续是一个凌驾于法律之上的国家。只有采取这种严肃的行动,才能制止以色列对巴勒斯坦人民犯下的战争罪、危害人类罪和国家恐怖主义,拯救生命,并使我们这个区域免于崩溃。

在本函之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了813 封信。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2023年11月10日(A/ES-10/967-S/2023/857)的这些信函,基本记录了占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员 部长级大使 里亚德•曼苏尔(签名)

23-22177